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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 28/06/2018.  

    

 Após verificar a existência de quorum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 

os trabalhos da 35ª Sessão Ordinária do 1°º Período Legislativo de 2018, em 28 de junho de 2018.     

        

1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA      

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL  

 

Projeto de Lei  N° 46/18 – Poder Legislativo – Weibe Tapeba  (2ª Discussão e Redação Final) 

Denomina oficialmente as avenidas e ruas localizadas na Reserva Indígena Taba dos Anacé no Bairro do 

Garrote, neste município, na forma estabelecida no Anexo I e II. 

 

Projeto de Lei  N° 48/18 – Poder Executivo – Mensagem N° 26/18  (2ª Discussão e Redação Final) 

Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a fazer concessão de uso de bem imóvel, declarado de 

interesse público e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei  N° 49/18 – Poder Legislativo – Priscila Menezes  (2ª Discussão e Redação Final) 

Concede ao Sr. Manoel Rubens de Oliveira, o Título de Cidadão Caucaiense. 

 

INDICAÇÕES    

 

Indicação n° 79/18 – Kiko do Cazuza  (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Prefeito a instituir o abatedouro público no Distrito de Sítios Novos. 

 

Indicação n° 80/18 – Kiko do Cazuza  (Única Discussão)   

Indica a obrigatoriedade do exame de toxoplasmose no Sistema Único de Saúde  - SUS no Município de 

Caucaia. 

 

REQUERIMENTOS      

 

FÁBIO HERLÂNDIO  

    

Nº 704/18    

Requer ao DETRAN estudo de viabilidade técnica para criar uma linha de ônibus que atenda aos moradores 

dos bairros São Miguel Velho e Parque das Nações. 

 

Nº 705/18    

Requer a SPSPTRANS estudo de viabilidade técnica para criar uma linha de transporte coletivo alternativo 

que atenda aos moradores dos bairros São Miguel Velho e Parque das Nações. 

 

DIMAS 

    

Nº 706/18    

Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia, a troca das lâmpadas de iluminação 

pública antigas por luminárias nova de LED da comunidade do Minguaú na BR- 020, neste Município. 
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Nº 707/18    

Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia, a contrução de uma praça com 

academia ao ar livre no Potira III, próximo ao Campo do Nacional., neste Município. 

 

GERMANA SALES 

 

Nº 708/18    

Requer ao Exmo. Sr. Secretário  Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes, a colocação de 

06 luminárias na Comunidade de Canto Grande, BR-020. 

 

Nº 709/18    

Requer ao Exmo. Sr. Secretário  Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes, a iluminação 

do Campo do Feijão (Geraldo Martins),   BR-020. 

 

WEIBE TAPEBA 

 

Nº 710/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, em conjunto com a Secretária de Patrimônio, Serviços 

Públicos e Transporte de Caucaia, a perfuração de poço profundo com a devida instalação de chafariz, na 

localidade de Jandaiguaba, neste Município. 

 

Nº 711/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim e ao Secretário de Infraestrutura, a implantação  de 

calçamento em pedra tosca, na Rua Geraldo Augusto Monte, localizada no Bairro da Jandaiguaba, neste 

Município. 

 

FERNANDO DO PICUÍ 

   

Nº 712/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto ao Secretário de Patrimônio, Serviços Públicos e 

Transporte, Assis Medeiros, Ampliação da linha Outlet Municipal que possa ir até o retorno da entrada da 

comunidade do Carrapicho, neste Município.   

 

Nº 713/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto ao Secretário de Patrimônio, Serviços Públicos e 

Transporte, Assis Medeiros, a iluminação pública com refletores no campo do Flamenguinho, na 

comunidade Campo Grande II, neste Município. 

 

ENÉAS GÓES 

   

Nº 714/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

pavimentação em pedra tosca com revestimento de camada asfáltica nas Ruas Isabel dos Anjos, 6 de Junho, 

Luís Cordeiro de Miranda, Eliane Monteiro Barros, Joaquim Martins Moraes, Alan Kardec, Rua da Matriz 

e Rua da Praça, todas no Bairro Icaraí, neste Município. 
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Nº 715/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

substituição das lâmpadas comuns por lâmpadas de LED, além da troca de algumas luminárias desgastadas 

nas Ruas Isabel dos Anjos, 6 de Junho, Luís Cordeiro de Miranda, Eliane Monteiro Barros, Joaquim Martins 

Moraes, Alan Kardec, Rua da Matriz e Rua da Praça, todas no Bairro Icaraí, neste Município. 

 

2 - PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    

    

 

3 - GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).       
 

 

4 - ORDEM DO DIA     

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL  

 

Projeto de Lei  N° 46/18 – Poder Legislativo – Weibe Tapeba  (2ª Discussão e Redação Final) 

Denomina oficialmente as avenidas e ruas localizadas na Reserva Indígena Taba dos Anacé no Bairro do 

Garrote, neste município, na forma estabelecida no Anexo I e II. 

 

Projeto de Lei  N° 48/18 – Poder Executivo – Mensagem N° 26/18  (2ª Discussão e Redação Final) 

Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a fazer concessão de uso de bem imóvel, declarado de 

interesse público e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei  N° 49/18 – Poder Legislativo – Priscila Menezes  (2ª Discussão e Redação Final) 

Concede ao Sr. Manoel Rubens de Oliveira, o Título de Cidadão Caucaiense. 

 

INDICAÇÕES    

 

Indicação n° 79/18 – Kiko do Cazuza  (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Prefeito a instituir o abatedouro público no Distrito de Sítios Novos. 

 

Indicação n° 80/18 – Kiko do Cazuza  (Única Discussão)   

Indica a obrigatoriedade do exame de toxoplasmose no Sistema Único de Saúde  - SUS no Município de 

Caucaia. 

 

REQUERIMENTOS      

 

FÁBIO HERLÂNDIO  

    

Nº 704/18    

Requer ao DETRAN estudo de viabilidade técnica para criar uma linha de ônibus que atenda aos moradores 

dos bairros São Miguel Velho e Parque das Nações. 

 

Nº 705/18    

Requer a SPSPTRANS estudo de viabilidade técnica para criar uma linha de transporte coletivo alternativo 

que atenda aos moradores dos bairros São Miguel Velho e Parque das Nações. 
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DIMAS 

    

Nº 706/18    

Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia, a troca das lâmpadas de iluminação 

pública antigas por luminárias nova de LED da comunidade do Minguaú na BR- 020, neste Município. 

 

Nº 707/18    

Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia, a contrução de uma praça com 

academia ao ar livre no Potira III, próximo ao Campo do Nacional., neste Município. 

 

GERMANA SALES 

 

Nº 708/18    

Requer ao Exmo. Sr. Secretário  Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes, a colocação de 

06 luminárias na Comunidade de Canto Grande, BR-020. 

 

Nº 709/18    

Requer ao Exmo. Sr. Secretário  Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes, a iluminação 

do Campo do Feijão (Geraldo Martins),   BR-020. 

 

WEIBE TAPEBA 

 

Nº 710/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, em conjunto com a Secretária de Patrimônio, Serviços 

Públicos e Transporte de Caucaia, a perfuração de poço profundo com a devida instalação de chafariz, na 

localidade de Jandaiguaba, neste Município. 

 

Nº 711/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim e ao Secretário de Infraestrutura, a implantação  de 

calçamento em pedra tosca, na Rua Geraldo Augusto Monte, localizada no Bairro da Jandaiguaba, neste 

Município. 

 

FERNANDO DO PICUÍ 

   

Nº 712/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto ao Secretário de Patrimônio, Serviços Públicos e 

Transporte, Assis Medeiros, Ampliação da linha Outlet Municipal que possa ir até o retorno da entrada da 

comunidade do Carrapicho, neste Município.   

 

Nº 713/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto ao Secretário de Patrimônio, Serviços Públicos e 

Transporte, Assis Medeiros, a iluminação pública com refletores no campo do Flamenguinho, na 

comunidade Campo Grande II, neste Município. 
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ENÉAS GÓES 

   

Nº 714/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

pavimentação em pedra tosca com revestimento de camada asfáltica nas Ruas Isabel dos Anjos, 6 de Junho, 

Luís Cordeiro de Miranda, Eliane Monteiro Barros, Joaquim Martins Moraes, Alan Kardec, Rua da Matriz 

e Rua da Praça, todas no Bairro Icaraí, neste Município. 

 

Nº 715/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

substituição das lâmpadas comuns por lâmpadas de LED, além da troca de algumas luminárias desgastadas 

nas Ruas Isabel dos Anjos, 6 de Junho, Luís Cordeiro de Miranda, Eliane Monteiro Barros, Joaquim Martins 

Moraes, Alan Kardec, Rua da Matriz e Rua da Praça, todas no Bairro Icaraí, neste Município. 

 

 

 

SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO.      


